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RESPOSTA 

A) O candidato poderia citar duas estruturas morfológicas dentre as listadas aqui: faringe, laringe, traqueia, 
brônquios e bronquíolos. A imagem a seguir ilustra essas estruturas: 

 

De acordo com o enunciado, o PM10 é capaz de causar danos no DNA, o que favorece a ocorrência de mutações e o 
descontrole do ciclo celular. Dessa forma, a célula é capaz de dividir-se de maneira desordenada, levando à 
formação de massas celulares tumorais que poderão resultar no câncer de pulmão. 

B) 

 


